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Kennisgeving ontwerpbesluit Tracébesluit A58 Eindhoven–Oirschot

Krachtens artikel 20 van de Tracéwet bevordert de Minister van Verkeer en Waterstaat een gecoördi-

neerde voorbereiding van de besluiten op de aanvragen om de vergunningen en van de overige 

ambtshalve te nemen besluiten met het oog op de uitvoering van een Tracébesluit.

In het kader van deze coördinatie geeft de Minister van Verkeer en Waterstaat kennis van het feit dat 
het volgende ontwerpbesluit is genomen.

Welk ontwerpbesluit is genomen en ligt ter inzage? 

Voor de uitvoering van het Tracébesluit A58 Eindhoven–Oirschot is voor het hieronder genoemde 
cluster het volgende ontwerpbesluit genomen: 
– ZSM27-001, van Waterschap de Dommel tot het verlenen van een Waterwetvergunning voor het 

brengen van stoffen in oppervlaktewaterlichamen (bij een handeling als bedoeld in artikel 6.2, lid 
1, Waterwet); het uitvoeren van handelingen in een oppervlaktewaterlichaam of beschermingszone 
waarvoor krachtens verordening van het waterschap vergunning is vereist (bij een handeling als 
bedoeld in artikel 6.13 Waterwet). Dit voor het verbreden van de A58 aan de noordzijde wegtraject 
Batadorp–Oirschot. Het vorenstaande overeenkomstig de procedure van artikel 20, lid 4, Tracéwet 
juncto paragraaf 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht.

Waar en wanneer kunt u de stukken inzien? 

Het ontwerpbesluit ligt met ingang van donderdag 15 juli 2010 ter inzage bij:
– het informatiecentrum van het stadskantoor van de gemeente Eindhoven, Stadhuisplein 10
– te Eindhoven, dagelijks van 9.00 uur tot 16.00 uur en op maandagavond tot 19.00 uur en in het 

gebouw van de Technische Dienst, Frederik van Eedenplein 1 te Eindhoven dagelijks van 9.00 uur 
tot 16.00 uur;

– de gemeentewinkel van de gemeente Best, Raadhuisplein 1 te Best, van maandag- t/m vrijdagoch-
tend van 8.30 uur tot 12.30 uur en maandagavond van 17.00 uur tot 19.00 uur;

– de gemeente Oirschot, Deken Frankenstraat 3 te Oirschot, van maandag tot en met vrijdag van 
8.30 uur tot 12.30 uur, dinsdagavond van 16.00 uur tot 19.00 uur en woensdagmiddag van 13.30 
uur tot 16.00 uur.

Hoe kunnen zienswijzen worden ingediend? 

Van donderdag 15 juli 2010 tot en met woensdag 25 augustus 2010 kan eenieder zienswijzen inbren-
gen bij Waterschap De Dommel, Postbus 10.001, 5280 DA Boxtel. Degene die schriftelijk zienswijzen 
inbrengt, kan verzoeken zijn/haar persoonlijke gegevens niet bekend te maken. Het verzoek daartoe 
dient schriftelijk en tegelijkertijd met de zienswijzen bij het betreffende bestuursorgaan te worden 
ingediend. Desgewenst kan worden verzocht een hoorzitting te beleggen waarbij gelegenheid wordt 
geboden tot een gedachtewisseling met de aanvrager en het betreffende bestuursorgaan over het 
ontwerp van het besluit en tot het mondeling inbrengen van zienswijzen daartegen.

Meer informatie? 

Voor nadere informatie en eventuele inhoudelijke vragen kunt u zich wenden tot de heer H. Vugts, 
medewerker van Waterschap De Dommel, telefoon 0411-61 82 54. 

De Minister van Verkeer en Waterstaat,
namens deze:
het hoofd van de afdeling Bestuurlijk Juridische Zaken en Vastgoed,
M. Vrolijk.
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